

Журналисты - самозванцы из еженедельника "Вароруд"

Незнакомые лица с поддельными документами называют себя сотрудниками независимой газеты "Вароруд".

В связи с этим редакция газеты "Вароруд" обращается к руководителям организаций, лицам, не предоставившим документ, подтверждающий сотрудника "Вароруд" либо официальное письмо от редакции, не выдавать информацию. Так как, появились незнакомые лица, которые имеют при себе поддельные документы сотрудников редакции газеты.

В целях разрешения данной проблемы руководство газеты приняло решение с нового года выдавать всем корреспондентам газеты новые удостоверения.

Об этом мониторинговой службе НАНСМИТ сообщили в редакции газеты "Вароруд".

Мониторинговая служба НАНСМИТ